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PŘEDMLUVA 

 

Milí čtenáři, 

sbírka, kterou právě držíte v rukou, je důkazem toho, že 

i tak zdánlivě odlišné věci, jako hokej a poezie, se dají 

spojit dohromady. Náš národní sport v nás vždy 

vyvolává silné emoce. Jsme hrdí, když náš tým vítězí, a 

zklamaní, když se nedaří. Ať už utkání národního 

mužstva dopadne jakkoliv, hokej náš národ vždy stmelí. 

A právě v tom se podobá poezii. 

Myšlenka veršovaných shrnutí zápasů se zrodila v roce 

2016 a k mé radosti mi přinesla spoustu nových čtenářů. 

Mým jediným cílem bylo rozšířit poezii mezi ty, kteří by 

po obyčejné knize jen tak nesáhli. A to se mi dle reakcí 

čtenářů opravdu podařilo. Z hokejových básní se tak 

stala tradice, kterou v roce 2020 přerušila pouze 

celosvětová pandemie a o dva roky později má příprava 

na státnice. 

Obrovský dík patří vám všem, kteří mé básně pravidelně 

čtete a sdílíte se svými blízkými, a především mé rodině, 

která mě v mé básnické tvorbě neustále podporuje. 

 

Přeji vám všem hezké počtení.   

Jana Topinková 
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MS v ledním 

hokeji 2016 

(Rusko) 
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MISTROVSTVÍ SVĚTA 2016 
 

Po chlapech večer zas bude veta,  

dnes totiž začíná mistrovství světa!  

Vyřvané hlasivky, cirhóza jater,  

zlato nám budou přát i bratia z Tater.  

 

Nasaďte kšiltovky, národní dresy,  

2 týdny můžeme řvát jak na lesy.  

První je Sborná, tu v pohodě dáme,  

vždyť my tým na světě nejlepší máme.  

 

Až ruce nad hlavu zvedne náš Pleky,  

tak naši soupeři zrudnou hned vzteky.  

S Francouzem v brance, s Kašparem vpředu  

náš tým si se zlatem představit svedu.  

 

Tak hodně štěstí! Hoši, jdem na ně!  

Fanoušci stojí na vaší straně.  

Letos se vyplatí hrdost a píle,  

společně dosáhnem zlatého cíle. 
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ČESKO – RUSKO 
 

Děkujem, hoši, byli jste skvělí 

a bylo znát, že vyhrát jste chtěli. 

Furchovy zákroky, no pane bože! 

S hubou až u kolen řekla jsem: „Cože?!“ 

 

Někteří fanoušci dělali fóry, 

budiž jim odezvou nádherné góly. 

I když vás Rusáci pořádně tlačili, 

na vás si nepřišli, na vás nestačili. 

 

Tak zítra s Lotyšskem, pánové, znova, 

potvrďte, prosím, ta moje slova, 

že Češi zvítězí, budem mít zlato, 

jsme prostě nejlepší, tak ruku na to. 
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ČESKO – LOTYŠSKO  
 

Ten druhý zápas, to bylo drama,  

ale my duchem byli jsme s váma.  

Pleky to rozjel ve velkém stylu,  

když našel mezi betony díru.  

 

Pak ale Lotyši začali hrozit  

a český fanoušek musel se zhrozit.  

Když Francouz lovil puk ze své sítě,  

každý chlap náhle změnil se v dítě.  

 

Ve třetí třetině všechny pot polil,  

možná, že někoho též infarkt skolil.  

Minutu před koncem Řepík vzal puk,  

co bylo předtím, to je nám fuk.  

 

Tři góly padly na každé straně,  

po pauze parádně vlétli jsme na ně.  

A pak jsme viděli už branku jedinou,  

Kašpar se dneska stal národním hrdinou. 
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ČESKO – ŠVÉDSKO  
 

Smekla bych klobouk, kdybych ho měla,  

takhle se vyhrává, tak se to dělá!  

Po první třetině slzy mi tekly,  

do druhé vlétli jsme fakt jako vzteklí.  

 

To ani slovy popsat se nedá,  

po sedmi minutách Markstrőm puk hledá.  

Poslal mu pozdrav Pastrňák David  

a my jsme pomalu mohli už slavit.  

 

Tou akcí začal se hrát hokej krásný,  

že zápas vyhrajem, bylo už jasný.  

Kroutily hlavami ty švédské pětky  

a kluci na ledě byly jak fretky.  

 

Poslední hřebíček do rakve Švédů  

zatloukl Birner a poslal je k ledu.  

Šikovný “mladík“, z něj něco bude,  

dík němu bouchají zátky teď všude. 
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ČESKO – NORSKO  
 

Tohle byl výkon na zlatou placku,  

Norům jsme dali pořádnou facku.  

Zásluhu hlavní má na tom Vůjtek,  

že v Norsku drží dnes státní smutek.  

 

Tohle byl zápas opravdu snový,  

Červenka otevřel účet gólový.  

Za čtyři minuty Zohorna střílí  

a celé Česko radostí šílí.  

 

Ještě, než siréna zazněla v hale,  

dal Kousal norským nadějím vale.  

A druhá třetina popsat se nedá,  

Norům se žaludek ještě teď zvedá.  

 

Banánů sedm dnes jsme jim dali,  

jak bozi vážně všichni jste hráli.  

Tenhle tým šanci má vyhrát to celé,  

zatím tu předvádí výkony skvělé. 

 




